'<— NMPOOECCNOHAJIbBHOE
N

K E 4 P CBAPOYHOE OBOPYOOBAHUE

PYKOBOOCTBO
Nno SKCrJivAT Auvivi

® MallmHa 419 ra30BOM U NMa3MeHHOM pe3kn Tpy6
KEOP Auto VPR2-2500 PRO

® MallnHa rasopesaresibHas
KEAOP Hand GR2-1000 PRO

KEDRWELD.RU

BHeLLHMiA BUA MOXET OTNMYATLCA B 3aBUCUMOCTU OT KOMIeKTaLmu™*




:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

COOEP>XAHUE
1. BE3OTACHOCTD ...ccooiiiittiiiiiiiiiinteettiiessnaeeessesssssssseesssssssssssssssssssssssssssessssas 4
1.1 OnucaHue 3HakoB 6e3onacHoOCTU 4
2. OOLLEE OMMUCAHME. ... .eeeeeeeeeeneereeeeneneeieeeeesssssssesesesssssssssssesssssssssssssssssssssssssssessssssses 8
2.1 KpaTkoe BBefgeHue 8
2.2 KoMnnekT nocrasku 11
2.3 MapkupoBKa 1 ynakoska 12
2.4 MpuHuMn pa6oTbi 12
2.5 MopaknioueHne K ceTn NUTaHusa 13
2.6 TexHMYecKue XxapaKTepucTUKu 14
2.7 MNMpoBepka o6opyaoBaHus nepeg paboton 15
3. MOAKIIOUEHNE Y HACTPOMKA ceoeuneerrerneresssanerssssnsssessnssssssssesssssassssssasssssssasasssnses 16
3.1 06wuit BUa, OCHOBHbIE 3JIeMEHTbI 16
3.1.1.MNaHenb ynpasneHus gucrtaHuymoHHoro nynbta KEAP Auto VPR2-2500 PRO
20
3.2 C60pKa KOHCTPYKTUBHBIX 3JIEMEHTOB 21
3.3 Oukcaums MalmHbl Ha Tpybe 23
3.4. PerynupoBka yrna Hak/oHa 26
3.4 NogroToBKa U pe3Ka 27
4. DKCTUTYATALMS A ceueurerrrrsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssse 30
4.1 YcnoBus akcnnyaTtauum 30
4.2 Mepbl No HegonyLeHUIo cnyyas obpaTHoro yaapa 30
4.2 06wue ycnosus no paborte c MawmMHom 32
4.3 YcnoBus TpaHCNOPTUPOBAHUA U XpaHeHUs 32
4.4 3aBeplueHue cpoka cnyX6bl u yTunusayus 33
5. TexHuueckoe o6cny>kmBaHue U yCTPaHEHUE HEMCNIPABHOCTEM. ....cocueernverneess 34
5.1 TexHuueckoe o6cny>xmBaHue 34
5.2 YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTeN 35

6. CepBucHoe obcny>xuBaHue
7. CMIMCOK 3AMACHDBIX HACTEM...coeuueierneieueisneissuessneisssessssessssessssessssessssesossessssessnsess
7.1 MalumHa Bo3ayluHo-nnasMeHHou pesku Tpy6 KEAP Auto VPR2-2500 PRO....... 38

7.2 MawuHa rasopesartenbHaa KEAP Hand GR2-1000 PRO 46
8. MPUHUMNNANBbHASA INTEKTPUUECKAN CXEMA....euerrererssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 52
2

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

AOEKINAPAUVA O COOTBETCTBV VI
CTAHOAPTAMEC N TP TC

HacTtoAwumM 3asenaem, 41o OGOPVAOBEHHe npegHasHa4yeHoO OAnA NpoMellWNeHHOro
" npo¢eccu0Haanoro WUcnonb3oBaHWA U COOTBETCTBYeET Tpe6OBaHMﬂM:
MalunHa Bo3fyLHoO-NNasMeHHoN peaku Tpy6 KEP Auto VPR2-2500 PRO

TPTC010/2011 "O 6e3onacHoCTW MalMH U obopyfoBaHuA"
TP TC 020/2011 "3neKkTpoMarHMTHasA COBMECTUMOCTb TEXHUMECKMX CpeacTB”

MawmuHa rasopesatenpHas KEJP Hand GR2- 1000 PRO
TPTC 010/2011 "O 6e3onacHOCTH MalMH U 06opyaoBaHUA"

OaTta npozsoacTBa yKa3aHa Ha ynakoBKe,
roe XX - rog XX - mecspy XXXX - Hovep annapara.

BHMMAHUWE!

NEPEL YCTAHOBKOW M UCNONb30BAHMEM BHUMATENBHO
O3HAKOMBTECE C AAHHOU MHCTPYKLUKMEWN!

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:<— | MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

1. BE3ONACHOCTb

Mepeq ycTaHOBKOM, BBOJOM B 3KCMyaTaUMIo M UCNONb30BaHWEM annapaTa TwaTenbHO
U3yuuTe BCE NpaBUNa TEXHWKKU Be30nacHoCTy.

HecmoTps Ha To, YTO B NpoLecce NPOeKTUPOBaHWA M NPOM3BOACTBA annapata bbinm
oLleHeHbI BCe XapakTepucTuK 6e30nacHoCTU, BO BPeMA CBapKM UCMOSb3yeTca
BbICOKOE HanpsiXKeHWe U 3neKTpuyeckas ayra, a Takxxe sbigensercs 6onbluoe
KOSIMYeCTBO Ternna, TOKCUYHbIE rasbl, MeTanmyeckas nbifb U 6pbi3rk MeTanna.
Cobnioaaiite npaeuna TeXHUKW He30MacHOCTH.

1.1 OnucaHue 3HaKoB 6e30MacHOCTU

BHuMaHue!

MoxeT BO3HUKHYTb Bpea 3[10P0OBbIO.

ﬂaHHbIVI 3HaK yKa3bIlBaeT Ha BO3MOXHBIN Bpea 310P0OBbLIO.

Takue 3HaKu 03Ha4alT: OCTOPOXKHO, Neperpes annapara, nopaxeHue 3nekKTpuyecKknm
TOKOM, OBVXYLMMUCH YacTAMUK annapara, a Takxke ropaymMn getandamu. Bo n3bexaHue
NpUYUHEHWA Bpeda 300P0OBbI0 o6pa|.|.|,a17|Te BHMMaHWe Ha 3Haku 6e30nacHoOCTU 1
cooTBETCTBYOLLWE NpaBuna TeXHUKKU He3sonacHocTL.

Bu @ G

MpeAcTaBneHHbIE HUdXKe 3HaKU 6e30NacHOCTU UCMOSb3YI0TCA B AAaHHOM PykoBOACTBE B
KauecTBe HanoMUHaHWA 06 ONAcHOCTM U NPUBMIEYEHUSI BHUMAHWA. ByabTe 0CTOPOXHbI 1
crnefynTe COOTBETCTBYIOLLMM NPaBUNaM TeXHUKM 6e30MacHOCTU BO M3bexaHue NpuUMHeHus
BpeAa 30pOoBbI0.

BeinonHATL BBOA A3HHOMO annapaTta B 3KcnnyaTtaumio, 06cnyXneaHWe U pEMOHT OaHHOro
annapata MoryT ToJbKO NpodeccroHanbHble paboTHUKK.

Bo Bpemsi 06cny>XvBaHWs annapata NoCTOPOHHUE AN, 0cO6eHHO AeTH, [OMKHbI
HaxoOWTbCA KaK MOXKHO Aanblue OT annapara.

BbINnonHanTe TexHnyeckoe obcnyxxuBaHvie u 0b6cnefoBaHne annapara Tonbko nocne
OTKJIOYEHNS NUTaHMS, Tak Kak B 3NEKTPONUTHECKIUX KOHEHCATOpaX MpUcyTCTByeT
MOCTOSIHHOE HanpsXXeHUe.

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( | MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

OnacHocTb nopaxeHus 3J1IeKTpuveCKuM TOKOM

- He kacantecbh anekTpuyeckux geTanem, HaxoAsaLWMXCa No HanpsXKeHNeM.

- OTKSIoUUTE anrnapat, OTCOeANHUTE MUTAHUE C NOMOLLbIO aBTOMATUYECKOro
BbIK/OYATENSA MU OTCOEANHUTE BUIIKY OT PO3ETKU.

- Bo BpeMs BbINoNHeHWs paboT ¢ annapaToM CTOMTE Ha CyXOM KOBPUKe,
nsonupyioLleM Bac oT 3eMnn, HageBanTe cyxue U30nmpyloLLme nepyaTku,
He NoJib3ynTeCh BNaXHbIMU MW NOBPEXAEHHbIMKU NepyaTkamu.

- B ToM cniyuae, ecnu Bo Bpems o6cnyxuBaHua annapata Tpebyerca
OCTaBUTb €ro BK/IIOUYEHHbBIM, BbINOSHATL Takne paboTbl MOTYT TONIbKO
cneumnanucTbl, 3HaKoMble € NpaBUNaMmn TEXHUKKM 6e30MacHOCTU.

- Mpu npoBegeHUn paboT € BKIIOYEHHBIM annapaToM cnegyeT NpUMEeHsATb
npasuno paboTbl 0AHOM pykoit. He kacaiTecb annapata 06eMMu pykamu.

- Mpexpae YeM NepeasuraThb annapar, OTKIOYUTE ero OT UCTOUHMKA MUTAHUS.

- B cnyyae Heo6X0AMMOCTM OTKPbITb KOPMYC, CHauana oTcoeauHuTe
annapart OT UCTOYHMKA NUTAHUA U NOJOXANUTE He MeHee 5 MUHYT.

- MOCTOSAHHBIN TOK BbICOKOrO HaNpsihXXeHust HabniogaeTcs u nocne
0TCOEAUHEHNA UCTOYHUKA MUTaHUSA.

- Mpexxae YeM NPUKOCHYTLCA K annapaty, OTK/II0YMTE UHBEPTOPHbIN
WCTOYHMK MUTaHMA OT ceTU n cobnioganTe yCnoBusa TEXHUYECKOrO
ob6cnyXuBaHus, npeactasneHHble B Pasgene |X, utobbl pa3paguTb
UCTOYHUK.

CTtaTuyecKoe 3/1IeKTPUYECTBO MOXKET PaspyLUMTb MeYaTHylo nnaTy

- MNepep o0TCOeAMHEHMEM NMeYaTHbIX NaT U UX KOMMOHEHTOB HafeHbTe
3a3eMNAIOLLMIA QHTUCTATUYEeCKUI BpacneT.

- [nA xpaHeHus, nepemeLLeHns U TPAHCMOPTMPOBKM NeYaTHbIX niaTt
UCMOb3YNTE COOTBETCTBYIOLLYIO aHTUCTATUUECKYIO Tapy.

OnacHoOCTb NoXkapa u B3pbiBa

- He ycTaHaBnvBaiiTe annapaT CBEPXY Ui PAAOM C NlerkoBocriame-
HSAIOLLIMMUCA MOBEPXHOCTSAMM.
- XpaHuTe fierkoBocnnamMmeHsioLwmecs MatTepuasbl noasnblue oT 30Hbl
CBapKMu.
- He BbinosiHANTe CBapoUHble paboTbl HA FePMETUUHBIX KOHTEHepaX.
"

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:<— | MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

Bpbi3ry MeTanna MoryT HaHecTu Bpef rmasam

- Bo BpeMs TeXHUYECKOro 06CNyXMBaHWUA U TECTOBbLIX PaboT HageBanTe
04KM ¢ 60KOBOW 3aLUMTOMN M 3aLUUTHBLIM MNOKPLITUEM.
—

Mcnonb3yiTe 3aluTy OT CBApOYHOM Ayru

- CBapOYHanA [yra MOXeT BbI3BaTb MOBPEX/IEHMS 7133 1 KOXM.
- HapieBaliTe CBAPOUHYIO MAcKy W MONb3YITECh COOTBETCTBYIOLLIMM 3aLLMTHBIM
CTEKIOM [151 CBETOGUNLTPA, UCMONb3YiiTe 3alLMTHBIE NepUaTku, obysaiite
o 3aLLMTHYI0 06YBb, MONb3YHATECH BepyILaMM, a TAIOKe HafeBaliTe 3aLMTHYIO
cneLoaexay.

lopsvyee ceBapuBaemMoe UsfenMe MoXeT cTaTh I'IPMHWHOI“'I TAXKENbIX 0)KOroB

- He kacalTech ropsumx getanen rofbiMyi pykamu.
- Y1066l NPOANUTL CPOK 3KCMNYaTaLMM CBapOYHON ropenku, cobnonante
nepepbiBbl B paboTe Ans ee oxnaxaeHus.

B3pbiB ,quaneﬁ annapaTta MOXXeT NPpUYUHUTEL Bpeq 300pPOBbIO

ly

- Ecnuv MHBepTOPHBIF CBApOUYHbIIA annapat BK0YeH, Bblluewiasi M3 CTpos
OeTanb MOXeT B3OPBATHLCS UM NMPUBECTU K B3PbIBY APYrUX 3/IEMEHTOB.

- Mpw npoBeeHM paboT Mo TEXHUYECKOMY 06CTYXMBaHMIO MHBEPTOPHOIO
MCTOYHWKA HafleBaTe Macky U ofexay C ANMHHbIMU PYKaBaMU.

TecTupoBaHWe annapaTta MOXXEeT NMPUBECTU K NopaXeHWUIO 3NeKTPUYECKUM TOKOM

- Mepea npoBeieHUEM U3MEPUTESbHBIX PAaBOT OTKIIIOUMTE MUTaHWe
CBapo4HOro annapara.
- [ns U3MepeHUs UCronb3yiTe UHCTPYMEHT € XOTS Bbl 0[JHUM NPOBOLOM,
\ CHa6XeHHbIM CaMOYAEePXXUBAIOLLIMM 3aXK1MOM
(HanpuMep, ¢ NPY>KWHHBIM 33XXUMOM).

amm——
- MpoyTUTE MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaLumm U3MepUTensHOro 060pya0BaHUS.

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



MPO®ECCUOHASIBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

BHMMaTenbHO M3yunTe cnpaBo4YHOE PYKOBOACTBO

- CMOTpUTE CChISIKM Ha yBeIOMNeH1A 0 6e30MacHOCTH CBApPKX B JaHHOM
pyKOBOACTBE.
™4 - MpW 3aMeHe KOMNOHEHTOB W AeTanel annapata UCrnofb3yHTe TONBKO
MoASIMHHEIE TOBApbI.

MarHuTHble nonsa oTpuUuaTenbHO BNUAIOT HA paGOTy KapanoCcTuMynaTopa

- Mpesxae yeM NpUCTynaTe K paboTe co cBapoYHbIM 060pYAOBaHHUEM, NIIOAH,
Mcnosb3ylolme KapaMoCTUMYTIATOPR, AOMKHbI MPOKOHCYNETUPOBATLCA C
- BPaYOoM.

Hapgnedkalyas TpaHCMOPTMPOBKA U NepeMelLleHue annapara

- Monkb3yiTeck 060pynoBaHWEM C AOCTAaTOYHOW MPY30MOaALEMHOCTLIO AN1A
v nopgbema annapara.
‘ r - Ons nogbema annapata UCnonb3yinTe 0GHOBPEMEHHO NepeaHIon

1 3a0HI0K0 PYUKHK.

- Ons nepeMeLleHys annapara UCronb3yinTe COOTBETCTBYIOLLYIO TEMEXKY.

o o - Mpu nogbeme annapata He UCMONb3YITE TONBKO OAHY PYUKY.

- ECNK MCTOYHMK CBAPOYHOIO TOKA YCTAHOBNEH Ha HAKJIOHHYIO

MOBEPXHOCTb, MPUMUTE COOTBETCTBYIOLME MEpbI, YTOObI OH He ynan.

,qBM)K\/Ll[MECﬂ AeTanu annapaTta MoryTt npuBecTt K HaHeCeHUI0 TeJNleCHbIX I'IOBpE)K,qEHHﬁ

- He kacanTecb OABMXyLUMXCA AeTanei annapara (HanpuMep, BEHTUNATOPA).
- Bce 3aWwmTHbIe YCTPOWCTBA, Takme Kak ABepLbl, MaHemnm, KOXyX U 3a0HAA
naHenb, JOMKHbI HAXOAUTECA HAa CBOMX MECTaX M GbiTb MNOTHO 3aKPbITLIMA.

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



| NPO®ECCHUOHANBHOE
E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

4
K

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

CnvmwkoM gonras 3Kcnayatauma annaparta MoXKeT NPMBECTU K ero neperpesy

- Mepuoguueckn faBalite annapaTy BpeMs ocTbiTb U cobMiofanTe
pekoMeHAaLMM No HOMUHANBHOM NPOACIKUTENBHOCTU BKIIOUEHHUS.

- [Mepen NOBTOPHbLIM BKNOYEHWEM UCTOMHMKA AN1A CBAPKKW YMEHbLUUTe
CBApPOYHbINA TOK M COKPATUTE Bpema 3KCrTyaTauum.

- He 6nokupyiiTe NpuUTOK CBEXEro BO3[yXa K annapaty 1 He yBenuuueaiTte
COMPOTHBNEHWE NOJa4u BO3[yXa MyTeM YCTaHOBKW BO3AYLUHOMO GULTPA.

- He ucnonb3yiTe MCTOMHUK CBAPOYHOMO TOKA ANA Pa3MOpo3KKM Tpyo.

KonoTb 1 caxa MOryT HaHecTu Bpeq 340pOBbID

- He BabIxaiTe ca)ky U KOMOTb.

- ON§ CHYUXKEHUA KOHLIEHTPALIMK CaXkKn U KONOTK UCMONb3YyATe
NPUHYOUTENBHYIO BEHTUNALMIO U YCTPOMCTBA yaaneHusa caxu.

- [Ins oTBEAEHUS CaXKm U KOMOTU UCMONb3YHTe BbITAXHOW BEHTUNATOP.

- [NA CHUXKEHWA KONMYECTBa CaXKu M KOonoTu cobriofaiiTe COOTBETCTBYOLIME
MONOXEHWA MO OXpaHe OKPY>KaloLLen cpedbl.

2. O6Llee onucaHue

2.1 KpaTkoe BBejeHue

Mawwunbl KEOP Auto VPR2-2500 PRO n KEOP Hand GR2-1000 PRO
npegHasHaueHbl 41 MexaHn3aumm npoLecca pesku Tpy6 ¢ Lenbio yBennmyeHns
NPOM3BOANTENIBHOCTM U KayecTBa pe3a. MNpuMeHSoTCa npu peske CTanbHbIX
Tpy6, Npy Npou3BOACTBE KOTESIbHOro 060pyAoBaHus, B kopabnecTpoeHuu,
HedpTAHOM M XMMUYECKOWN NPOMBILLIEHHOCTW. Mpouecc pe3ku Tpyd ¢ MOMOLLbIO
o6opyposBanHua KEOP Auto VPR2-2500 PRO n KELP Hand GR2-1000 PRO
OT/IMYAETCA OT PYyYHOro crnocoba TeM, YTO PE3UMKY He HYXHO U3MUecku
[epXaTtb pe3ak, KOHTPOMPOBAaTb NMPAMOJIMHENHOCTb pe3a, PAacCTOsTHUE MeXay
COMJIOM 1 paspesaemoi fetanbio. MNpy npaBuIbHOM NoAG0pe MYyHALITYKOB AJ15
rasoBOro pesaka WM pacxogHblX YacTer ONAa nnasMoOTPOHa, rapaHTMpyeTcs
uncToTa pesa, He TpebyloLas BTOPUYHON 06paboTKu.

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NMPOCECCUOHANTBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

MaluuHbI cnoco6HbI MPON3BOAMTL pe3 BepTUKaNbHO Ui, MPY YCTaHOBKE pe3aka
nof onpeeneHHbIM yrioM, pesatb Tpyoy ¢ dopMupoBaHueM backu nog CBapky.

MawwuHbl KEOP Auto VPR2-2500 PRO n KEOP Hand GR2-1000 PRO
UKCMPYIOTCS U MO3ULMOHUPYIOTCS Ha TPy6e C MOMOLLbIO CreLnanbHOM Lenu,
KOTOpasi COCTOUT M3 3BEHLEB.

MawwuHa BO3AyLIHO-NasMeHHon pesku Tpy6 KEAP Auto VPR2-2500
PRO nepegsuraeTca 3a cyeT BCTPOEHHOro 3fnekTpoasuratens. C noMoubio
ANCTaHLMOHHOI O MNyJibTa YrpaBieHna MOXHO 334aTb HarnpaBs/ieHne N CKoOpoCTb
nepeaBu>XeHMs MaLMHBIL. MaluMHa KOMMNIEeKTYeTCs Lenbio AN AuaMeTpoB Tpy6
oT 150 go 600 MM. MpurobpeTasa AOMNONHUTENbHbIN KOMMJIEKT HanpaBnsoLwen
uenu, AvManasoH paspe3aeMbix AUaMeTpoB Tpy6 MOXHO yBennmuutb go 1420
MM.

MawwuHa BO3[yLHO-NasMeHHon pesku Tpy6 KEAP Auto VPR2-2500
PRO B cTaHOapTHOM KOMMeKTauum ModeT paboTaTtb €  MIa3MEeHHOM
YCTAQHOBKOW W MEXaHU3UPOBAHHbLIM M1a3MOTPOHOM AA  OCYLIeCTBAEeHUS
BO3AYLUHO-MNIa3MEHHOM pe3ku. [na pe3kn C NpUMEHeHUEeM FoplYuX rasoB
Heo6xo0QNMO NepeoCHaCTUTb MaLLMHY OS5 YCTAHOBKM ra30BOro pesaka.

MawuvHa rasopesatensHas KEOP Hand GR2-1000 PRO ocHauleHa
PYYHbLIM MPUBOAOM, YTO MO3BONAET UCMOMb30BaTh €€ B MOJIEBLIX YCIIOBUAX NPU
OTCYTCTBUM 3neKTPONuUTaHUs. OCOBEHHOCTbIO MALUMHBI ABMSETCS LIMpoKast
COBOEHHas LUenb, kKoTopas obecrneuuBaeT MAaBHOCTb X0A4a M TOYHOCTb
No3nUMOHMPOBaHMA pe3aka. KomnnekTHass uenb no3BonseT pabotatb ¢
avameTtpamu Tpy6 ot 250 go 1000 MM, mpM HeEo6XOAMMOCTM Auana3oH
paspes3aeMblx AuamMeTpoB TPYO MOXXHO yBenmunTb o 2000 MM.

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NMPOCECCUOHANTBHOE

>
<4 |
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

BHAMAHUE

MpouTnTe 06LMe Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTM MPU 3KCMIyaTaLmMu MaLLvH.
Mpu HenpaBUIbHOM 3KCMyaTaLMM BO3MOXHbI HECUACTHbIE Clyyau.

1. Kopnyc MaluuHbl B OCHOBHOM U3rOTOBJIEH U3 anioMMHUEBOIrO CrjiaBa
N5l yMeHbLUeHWs Beca. byabTe 0CTOPOXXHbI, MafeHne Ui CUNbHbIA yOap MoryT
noBpeanTb KOPMyC MaLUUHbI, NOCKOSIbKY KOPMYC He pacCuuTaH Ha yupe3MepHo
CUnbHOE BHELLHee BO34encTBue;

2. Ona KpenneHna LWNAHroB K pe3aKy 1 pacnpegenuTesio 3aTaHuTe ramky
npunaraemMbiM raeyHbIM kiouoMm. Mocne dukcaumm obasaTeslbHO NpPoBepbTe
OTCYTCTBME YTEUKM ra3a C MOMOLLbIO XUAKOCTU, HE COAEP>KALLeid Macsio U Xup.
Ecnu o6Hapy>eHa yTeuka rasa, Heo6xoAMMO ee YCTPaHUT;

3. na yCTaHOBKM cOMya ¢ MyHALWTYKOM K pe3aky 3aTsiHUTe raiky OByMsi
raeyHbiMM Kitovamu. MNpu 3ToM usberaiite MOBpPeXAEHUA KOHYCOOOpasHoM
YacTy Consia, Tak Kak 3TO MOXKET NMPUBECTU K 06paTHOMY yAapy;

4. 3anpelaeTcss BCKPbIBaTb KOPMYC MalUMHbl U MPOU3BOAUTL BHYTPU
Kakue-nmbo U3MeHeHus;

5. OTknoyanTe NUTaHWe, Koraa He UCNoJib3yeTe MaLLUHY;

6. Hukorga He Ucnonb3yiTe MalMHYy C 351eKTPONPUBOLOM Ha OTKPbITOM
BO3JyXe B CbIpyto morofy. 9To NpuBeAeT K BbIXOAY MaLUMHbI U3 CTPOS U MOXET
MPUBECTU K MOPAaXXeHUs 3/1IeKTPUUECKUM TOKOM;

7. 3anpelyaetcs paboTaTb MalUMHOM C 3N1EKTPOMPUBOLOM B MOKPbIX
repyaTkax UM ¢ MOKpbIMU pyKamu;

8. Mpu paboTe c MawuHOM o06A3aTenbHO cobnioganTe Mepbl
NMpPOTUBOMOXAapHON 6€30MacHOCTU.

10

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE
E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

2.2 KoMnnekT noctaBku

MalumHa Bo3gylHo-nnasMeHHow pesku Tpy6 KEAP Auto VPR2-2500 PRO

1) CynnopT pe3aka B cbope

2) NynbT AMCTAHUMOHHOI O yrpaBneHus ¢ kabenem
3) Llenb (82 3BeHa)

4) CeTeBoW kabenb 5000 MM

5) NpepoxpannTtenu

6) Bnok NnuTaHusa

7) PykoBoAcTBO Mo aKcnayataumm

MawuuHa rasopesatensHasa KEAP Hand GR2-1000 PRO

1) KonnekTtop rasosbii ¢ 3-M BEHTUNAMMA
2) Cynnopt pe3aka B cbope

3) Pe3ak

4) KoMnnekT pykaBoB

5) Llenb (115 3BeHbEB)

6) MyHALWTYK NponaHoBbI N2 2

7) MyHAWTYK NponaHoBbin N2 3

8) PykoBoacTBO Mo aKcnyaTaumm

BHAMAHUE!

1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 WrT.
1 Wwr.
1 Wwr.

1 Wwr.
1 Wwr.
1 Wwr.
1 koMmn.
1 Wwr.
3 wr.
3 wr.
1 wr.

KoMnnekT noctaBky MOXET 6bITb M3MeHEH 6e3 yBeaomneHua I'IOTpEGMTeJ'IFl.

11

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

2.3 MapkupoBKa 1 yrnakoBska

Kaxxgas MaluMHa YynakoBbIBAeTCA B KApTOHHYK Kopobky. Ha Kopobky
NPUKPENNsSeTcs 3TUKeTKa Co cnegytoLlein nidopmaLmen: Homep NAPTUM, CEPUINHBIN
HOMep, apTUKYN nsaenus.

Ha «Kkopnyc MaluHbl MpUKpennseTca 3TUKeTKa CO  cledylowmmm
0603HaYeHUAMN: HAUMEHOBAaHME WU 3HaK U3roTOBUTENS, HaUMEHOBAHWUA U TUN
060pya0BaHUA, TEXHUYECKME XapakTepUCTUKKU, CepUiHbIA HoMep (MapTus / gaTa
BbIMyCKa).

2.4 MpuvHUMN pa6oTbl

MpuHUMN paboTbl MaWMH ONA ra3oBon M nnasmeHHon pesku KEOP Auto
VPR2-2500 PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO ocHoBaH Ha LienHol nepegauve.

MawwuHa ycTaHaBnmBaeTcs Ha Tpy6e. Bokpyr Tpy6bl npoTaArMBaeTcs Lenb U
HageBaeTcA Ha 3ybbs BegyLlel 3Be340uUKW, AN HageXHOM GMKCaLMU MalUWHbI
NPOU3BOAUTCA HATAXKA MeXxaHM3Ma BefyLlen 3B€3004KN U HarpaBnsaoLLen Lenu.
Onsa ocylwecTBNeHNs NNaBHOrO MnepeaBMXXeHUA MaluHbl Mo Tpy6e C NoMoLbio
creymnansbHoro pblyara npousBOAMTCA CUENfeHne MpUBOOHONO MeXaHu3Ma C
Bedyllen 3Be3[404YKOM, Mocne yero, ecnu pabota ocywlecTBNSETCS Ha MallmHe
KEOP Auto VPR2-2500 PRO, 3agaetcs CKOpPOCTb M HanpaBfieHne OBMKEHUS C
npoBoAHOro nynbTa ynpaeneHus. Ecnu paboTa ocywectensieTcs Ha MawmnHe KEOP
Hand GR2-1000 PRO, HyxHO BpawaTb PYKOSAITKY py4vHOro npusoga. [lpwm
BpaLleHUN PYKOSITKN PyuHOFo—RpHMBOAa MO 4acoBOM CTpesike MawuHa 6yget
npuraetca no Tpybe MpOTMB 4acoBOW CTPeNikW, Takxke B 06paTHOM
nocnegoBaTenbHOCTU. CKOPOCTb MepeaBMXKeHMEe MalvHbl Mo Tpybe 3aBUCUT OT
CKOPOCTU BpaLLEHUA PYKOATKM PYYHOr0 NpuBoaa.

12

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

2.5 MopgknioveHue K ceTm NUTaHus

Ona pa6oTtbl MawwuHbl KEOP Auto VPR2-2500 PRO wucnonb3yetcs
ofHoda3HasA ceTb NUTaAHUA ¢ HanpsXeHneM 220B (+10%).
MocnepoBaTtenbHOCTb NoaknioueHna MawnHbl KEOP Auto VPR2-2500 PRO:
1. Y6eautecnb, uto ceTb NUTaHmna 220B 1- ¢pasza.
MNpoBepbTe BXOQHOE HaMpsXKeHWe MNUTaHUA CeTU Mepeq MOAKOYEHUEM
MaluHbl. BxogHoe HampsbkeHWe [OMKHO Haxogutca B npegenax 220B,
poryckaeTcs oTknoHeHne +10%.

2. Y6eauTecb, UTO ceTeBoM Kabenb He MOABEPraeTcs KOHTaKTy C
BO/OMN.
3. O6patute BHWMaHME Ha LENOCTHOCTb Kabena u oTcyTCTBUE

NMPU3HAKOB  OKUCNEeHUdA, KOTopble MOryt npmeectu K Cepbe3HbIM
nocneAcTeBUAM U Aaxke rnosiomke.

BHUMAHUE!

lpyu  nogkrodeHun Kabesss MUTaHNS O0O0pPYLOBAHUS K CeTU [UTAHUS
y6Ee[uTECH, YTO BbIKIIOYATES b TUTAHUS HAX0QUTCS B 11010)KeHMM "BbIK/T'.

13

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



<4 |
K E O P

NPO®ECCHUOHANBHOE
CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

2.6 TexHNU4ecKue XxapakTepucTUKm

MapaMeTpbl/ Mogenb

MalmHa Bo3gyLUHO-
nnasmeHHoM pesku Tpy6
KEAOP Auto VPR2-2500

MawwvHa
rasopesarenbHas KEAP
Hand GR2-1000 PRO

PRO
CeTb NoakoyeHns 610Ka NUTaHUsA 1~220 £10%
YacToTa cetv nuTaHus, Ny 50
MoTtpebnsiemMbin Tok, A 1,28
MoTtpebnsiemast MOLWHOCTb, BT 85
Paboyee HanpsbkeHWe MalLMHbI, B DC 24

[BuraTesnib NepemeLLeHns KapeTku

DC 110B/ 85 Bt/ 6000 06 /
MWH

Cnoco6 nepemelleHns SnekTponpuson PyyHon

MeTop nepemelyeHus Llenb Llenb

CKOpOCTb MepeMelLLeHUst MM/MUH 50 ~ 2300 -

OvameTp Tpy6bl, MM 150-600 250-1000

ESPTMKaﬂbHOQ nepemelleHne pesaka, 110 50 10 50

Yron HakfoHa pesaka, rp. ot 30 go 60 [o 45

Fabaputbl, MM 265*420*450 515*370*510

Macca kapeTku (He 6onee), Kr 14,5 16,5
NMPUMEYAHUE:
Bce BbllLleyKa3aHHble napaMeTpbl MOryT 6bITb N3MeHeHbI npu

ycoBepLeHCTBOBAHUN TEXHNYECKUX XapaKTepUCTukK o6opy,qOBava!

14

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

2.7 MNposepka o6opyaosaHua nepen paboTon

Mepen oTnpaBkoi noTpebutento Bce obopymosaHue «KELOP» npoxogut
Heo6XxoOMMble MPOBEPKM W UCMbITaHWUS Ha MpeanpuaTUM-usrotoButene. Mocne
MoflyyeHUss MaluuHbl OnA TepMUYeckolW pe3kKu ee criedyeT pacrnakoBaTb M
MpoBepUTb Ha Hanuuue MNOBPEXAEHWA, BbI3BaHHbIX TPAHCMOPTMPOBKONA. [pu
06HapyXeHUM MPU3HAKOB MOBPEXAeHUs, HeMed/ieHHO W3BecTUTe 06 3TOM
npoaasLa.

Mepen Hauanom paboTbl NPOM3BEaUTE TEXHUYECKUIA OCMOTP U y6eauTech B
MCMpPaBHOCTM MaLUMHBI M OTCYTCTBUM NoBpexaeHuin. MoarotoebTe paboyee MecTo
crneumanmcra.

BHUMAHUE!

3KCI'IJ1yaTaLlMF| 060py,E|,OBaHMF| 6€e3 NnogKksIoYeHns K 3alWMTHOMY 3a3eMNneHunto
MOXXeT NpmnBeCTU K BbIXoAy U3 CTPOA 060pWZ|OBaHVI'F|.

BHAMAHUE

Mocne 3aBeplueHUs paboT BbIKNIOUATE MaLUMHY M OTCOEOMHUTE CeTeBOW
kabesb OT ceTu NuTaHuA. 06A3aTeNlbHO OCMOTPUTE MECTO NPoBeAeHUs paboT ans
MCKJTIOUEHUS BEPOATHOCTU BO3HUKHOBEHMSA NMoXapal!

15

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

3. MogknioueHne n HaCTpomka
3.1 06wmi1 B, 0CHOBHbIE 3/1IeMEHThI

17

<% I
IR
Al

15 ‘ S,
IA/ {1
/4 W)
S (5
Y i
&

A\

%0

16

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

17

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

1. Beagyuiee koneco

Begywue koneca obecneuvBaloT cTabunibHoe MepeMeLleHe MalluHbI No
CTeHKe Tpy6bl.

2. lenb

MalunHa nepemelLaeTca No HamnpasnsaoLwen Lenm.

KELOP Hand GR2-1000 PRO nmeeT ABOWHYIO Lienb.

3. Perynatop BbICOTbI pe3aka.

M3MeHseT BbICOTY pe3aka HaJ NOBEPXHOCTbIO TPY6bI.

4. Perynsatop ropM3oHTasnbHON LTaHMM

M3MeHAeT ropu3oHTasnbHOE NonoXeHNe pesaka;

5. Mna3sMoTpoH / Pe3sak

Ecnn MawwmHa ocHalleHa nnasMOTPOHOM, Torga TonwuHa pesa O6yger
3aBUCETb OT MOLLHOCTU MNNIa3MeHHON YCTaHOBKM.

Ecnun MalwimHa ocHalleHa ra3oBblM pe3akoM, Toraa MOLHOCTb 6yaeT 3aBUCeTb
OT YCTAHOBMIEHHOr0 MyHALITYKA (cM. Tabnuuy 3.4)

6. bnok perynsitopa ckopocTu

7. Wneid nnasmoTpoHa / LnaHru

LLnend nnasmMoTpoHa NOJKMIOYAETCH K YCTaHOBKE MNa3MEHHOW Pe3Ku.

LLnaHrn ycTaHaBNMBAlOTCS MeXAY Fa30BbIM KOJNEKTOPOM U pe3akoMm. [Ba
LUNAHra KMCNOPOAHbIX: PEXYLUMIA 1 ANA NOAOrPEBAIOLLErO NIAMEHN, U OAWH LIAAHT
Ons roptoyero rasa.

8. dukcaTop

[ns 3akpenneHna NoaBMXKHbIX YacTel OT NnepeMeLLeHus.

9. lazoBbI kKonnektop (MawwuHa rasopesatensHas KEOP Hand GR2-1000
PRO)

PacnpegensieT rasbl: kucnopog npeaBapuUTENbHOrO Harpesa, FOplYUiA ras
npegBapuTeNbHOro HarpeBa 1 KUCNopog PeXXyLLniA.

10. Pbluar MydpThl cLienneHus

KEOP Auto VPR2-2500 PRO: nepeseguTe pblyar cuenneHns B NofoXeHne
BKJ1 - MawmnHa HauHeT ABMXEHME 3a CYET 3N1eKTPOMOoTOopa.

KEOP Hand GR2-1000 PRO: nepeBeguTe pbluar cUensieHns B MNpasylo
CTOPOHY — MalunHa 6ygeT ocylecTBNATb ABWXKEHWE MPU BPALLEHUWN PYKOSITKU
py4HOro npmsoga.

18

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

1 1. Tenexkka MaLLUHbI

12. Hanpasnsiowue wraHrm

13. HaTaxHom MexaHnsm

14. bapallek HaTAXXHOro MexaHu3Ma

Perynupyet cTeneHb HaTAXEHUS HanpasnsowWwen Lenu.

15. PykosiTka pyyHoro npusofa

Mpw BpalLeHMn pyKOATKM ocyLlecTBnseTcs AswxeHue mMawwmHbl KEOP Hand
GR2-1000 PRO.

16. Pa3beM gnsa nogknioveH1s kabens nutaHms

17. BegyLwas wecrepeHka.

BHAMAHUE

lMepen Hauanom paﬁOTbI HeobxoamMmo npon3Bectm OCMOTP MaWlUHblI U
Y6EJJ,I/1TCF|, YTO BCe KOHCTPYKTUBHbIE 3JIeMEHTbl MallUHbl HAaXo0OATCA B UCMPaBHOM
COCTOAHUN.

BHAMAHUE!

K pa6ote ¢ o6opyaoBaHMeM [OMyCKaeTcs TONbKO MOArOTOBSIEHHbI
nepcoHan, He Mnaguwe 18 neT, npolegwme Kypc o6yYeHUs U 03HaKOMIEHHbIe C
TeXHWKon 6e3onacHoCcTM Npu paboTe ¢ ob6opynoBaHMeM. OTyuaTbCcA onepaTopy
0T 060pyA0BaHUA BO BpeMsi paboTbl MalMHbI He AOMYCKAeTCs.

19

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

3.1.1. NaHenb ynpasneHus aucTaHUMoHHoro nynsta KELP
Auto VPR2-2500 PRO

10
PETY/IMPOBKA CKOPOCTU

WHOWKATOP npomaﬁcosoﬁ
MUTAHWA CTPENKU
= 3
/ \ BbIKN |'/ \"
\\ b N A
— o YACOBOM
CTPENKE

A

1. PerynaTtop ckopocTv ABUXKEHUSA MaLUUHbI;
2. HgnkaTop nuTaHus;

20

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

3. Tymbnep nepeknioyeHUs HanpaBlieHNs [OBMXKeHUs MawwuHbl. Korga
TyM6nep HaxoauTca B nosioxxeHun BbIKJ1, MawmHa He gBuxeTcs.

3.2 C60pKa KOHCTPYKTUBHBIX 3J/1IEMEHTOB
BHUMAHUE

Mpexge ueM HauMHaTb YCTAHOBKY MalMHbl Ha Tpy6y, Heo6xoaumo
MpoU3BeCTM NpeaBapuTenbHyio CO0pKY.

6_/// ‘

T

Ol
-
lime e

1) YcTaHoBuWTe  ropusoHTanbHylo wTaHry (N21) B  perynsatop
rOPU30HTANIbHOIO NMoJIoXeHUs pe3aka (N24);

21

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

2) YcTaHoBUTE KPOoHLLUTeNH (N22) Ha ropu3oHTanbHYyto WwTtaHry (N2 1);
3) YcTaHoBWTe fepxaTtenb pe3aka / nnasmoTpoHa (N23) c perynsTopom
NOJIOXXEHUS Ha KPpOHLUTENH (N22);

Ecnu MalmHa ocHalleHa rasoBbiM pe3akoM, He06X0AMMO YCTaHOBUTbL:

8025433 [epxaTtenb pesaka kK mawmHe KEOP Auto GR1-700 PRO / Auto
VPR2-2500 PRO / Hand GR2-1000 PRO.

Ecnu MalumHa ocHalleHa niasMoTPOHOM, HE06X0AMMO YCTaHOBUTL:

8025435 [epxxaresb NnasmMaTpoHa u ropenku k MawmHe KEAP Auto VPR2-
2500 PRO.

BHAMAHUE

MawunHy KEOP Hand GR2-1000 PRO He pekoMeHAyeTCs UCMOob30BaTb C
YCTaHOBKaMU MNy1ia3MeHHOMN pe3Ku.

4) YcTaHoBUTe pesak / nna3moTpoH (N25) B gepxatenb (N22);

5) YCTaHOBUTE COMO COrflacHO TOSLUMHBI pa3pe3aeMoit CTeHKM Tpy6bl, ans
NpaBunbHOro BbiGopa conna cM. Tabnuuy N2 3.4

Mpu 3akpenneHuu conen K pesaky, 3aTsHUTe raiiky [ABYMSl raeyHbIMu
knioyaMu. He 3aTtsarvBaiTe raiky upesmepHo, MHaye HarpeTblii Bo BpeMsi paboThbl
BHYTPEHHWA MyHOLWTYK comnna TpyaHo 6yneT usBneub Npu 3ameHe. YCTaHOBKY
Npor3BoaMTE OCTOPOXHO, YTOObI HE MOBPEANTL COMJIO, TaK KaK 3TO MOXET BbI3BaTb
obpaTHbIn yaap.

Mpn ncnonb3oBaHUKU MIa3MoOTPOHA, AN NPaBUIbHOro non6opa paCXO,D,HbIﬁ
vacren MCI'IOJ'Ib3y1‘;1Te PYKOBOACTBO MO 3KcnayaTaunun njiasMoTpoHa.

6) Ecnn MalumHa ocHalleHa pe3akoM, yCTaHOBUTE ra3oBbii konnekTop (N29),
KaK NoKa3aHo Ha puUcyHKe 1 3adpuKcmpyinTe ero BuHTOM (N26);

7) OcywecTBuTe MOAK/IOYEHME Ta30BbIX LWIAHT MeXAy pe3akoM W
Konnektopom (N27);

22

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

8) Mpwu ncnonb3oBaHmMn MawmHbl KEOP Auto VPR2-2500 PRO nopgkniounte
Kabenb nuTaHua B pasbeM 3 nuH (N216) KOTOPbIA pacnosioXXeH Ha MallvHe, U
HagexHo 3aduKcmpyinTe kabenb NUTaHMA B pa3beMe creumanbHOW HakuaHou
rankomn.

BHAMAHUE!

Mpexpge ueM nopknioyatb Kabenb nutaHus, ybepuTtecb, 4To Tymbnep
BK/IOYEHUSI HanpaBfeHus Xo[a Ha AUCTAHUMOHHOM MynbTe  ynpasfeHus
nepesefeH B nonoxeHwe BbIKJl. Ecnn nepeknioyatensb ycTaHOBfIeH B OAHO U3
NOJTOXXEHU OBUXXEHWS, TOrAa MaLlUMHA HAYHET [ABWXXeHWe cpasy rnpu NoaKIioyeHum
NMUTaHKSA, YTO MOXKET NPUBECTU K TPaBMaM.

Mpn ncnonb3oBaHun MawwuHbl KEOP Hand GR2-1000 PRO, yctaHoBuTe
PYKOATKM Py4YHOro nNpusoda u 3adpukcmpymre ux.

3.3 dukcaumsa MallnHbI Ha Tpy6e
BHUMAHMUE!

Pa6boTas ¢ mawmHamm ansa pekn Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500 PRO u KEOP
Hand GR2-1000 PRO, Ttpyba pomkHa OblTb pacrofioXXeHa Hag 3eMnen.
PaccTosHMe oT HMXKHel YacTy Tpy6bl 40 3eMN [OMKHO ObiTb HE MeHbLLE OQHOI0
meTpa.

NPUMEYAHUE!

Mpexpae veM UKCUPOBATL MalMHYy Ha Tpy6e, Heo6GXogUMO onpeaenvTb
KONMYECTBO 3BEHbEB B HaMpaBfsiowend LUenu [na  KaX[oro [AvaMertpa
paspesaemMoit Tpy6bl.

Ona MawwuH KEOP Auto VPR2-2500 PRO 3aBMCMMOCTb MeXAy KONMYECTBOM
3BEHbEB Lienu 1 anamMeTpoM Tpybbl paccuntbiBaeTcs no popmyne: Y=D+11, rge

Y — KonmMyecTBo 3BeHLEB

D - guameTp Tpy6bl (€QMHULIA NU3MEPEHNS CM.)

Hanpumep: OuameTtp Tpy6bl: 114.3 MM =11.4 cMm. = 12 3BeHbeEB

Y=12+11 = npnbnusntenbHoe KONMYeCTBO 3BEHbEB B Lienu 23 LWT.

23

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

Ona mawwmH KEOP Hand GR2-1000 PRO 3aBMCMMOCTb MeXAay KONM4ecTBOM
3BEHbEB Lenu 1 anamMeTpoM Tpybbl paccuntbiBaeTcs no popmyne: Y=D+15, rge

Y — KOnMuecTBO 3BEHLEB

D - avaMmeTp Tpy6bl (€AMHULIA USMEPEHUSI CM.)

Hanpumep: OunameTp Tpy6bl: 855,5 (855,5 MM = 85.5 cM. = 86 3BeHbeB
Y=86+15 = npnbnuauntenbHoe KoNM4ecTBo 3BeHbeB B Lienu 101 wr.

1) YcTaHoBUTE MaLMHY Ha TpyOy PSAOM C pa3pe3aeMbiM MECTOM;

2) OnycTnTe BHM3 HaTshKHOM MexaHn3M (N2 13), otBuHTUB Hapawek (N2 14);

3) HakuHbTe uenb (N22) Ha BegyLlyto 3Be340uky (N217) n coegmHnTe Lenb,
Kak NokasaHo Ha PUCYHKax, UTo6bl 3aKpenuTb MaLUMHY Ha Tpy6e;

4) MogHumuTe BBEPX HaTsbkHoe ycTtponctBo (N213) ¢ nmomowplo 6apaluka
(N214) n 3adukcmnpynTe MawmnHy Ha Tpybe. MawmHa He [OJKHA CKOJSIb3WUTb MO
Tpyb6e. 3atAruBas 6apawiek, 6yabTe BHUMATENbHbI, YTOOblI BUTKU MPYXWHbI He
COMKHYNUCb. Mexzay BWTKaMU MPY>XWHbI [OMKEH O0CTaTbCsl rapaHTUPOBaHHbIN
3a3op 1-2 mMM. Ecnm Lenb yupe3mepHo 3aTsiHYTa, BO BPeMs OBWXEHWUS MalUMHbI
MOryT BO3HMKaTb CUMbHbIE BUGpaLuu;

Beaywan 3se3gouxa

Uens

24

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

5) VYoepxuBas MalMHy PyKoOW, pa3oMkHUTe cuenneHne (N210) wu
ocyLecTBUTe nepeMeLleHve MaluvHbl B npegenax 120° no yacoBor U NpoTuB
vacoBon cTpenke. B npouecce nepeMelleHuns y6eautech, YTo LEeMb PaBHOMEPHO
pacnosioxeHa no Tpybe v npuneraet K HeW, 3BeHbs MoNagaloT B 3ybbsA 3Be3004KM.
Mocne 3aBepLueHNss NPOBEPKM 0653aTeNIbHO BKITIOUUTE CLIEMNSIEHME MaLUMHDI;

| I

6). BbiNnonHWTe HACTPOWKY NOMOXeHUs1 pe3aka / MNasMOTPOHa C MOMOLLbIO
CynnopTos.;

7) NoakniounTte raso.ble LWAAHMU K KOMIEKTOPY W BbIMOSIHATE OAWH MOJHbI
o60poT no Tpybe 6e3 po3xura pesaka, UTobbl ybeamTcs, UTo Touka Hayana pesa
COBMajaeT C TOUKOW 3aBepLUeHns. B npoLecce ABUXEHNS MalLMHbI HabnodaiTe 3a
rasoBbIMM LU@HraMKW UM WNeindoM MNasMoTPoHa: MX ANWMHbI OOMKHO 6blTb
[OCTaTOYHO Ha MOJHbIA 060pOT. Ha NyTW MalUMHBI HE AOMXHO ObiTb NPENATCTBUN.
Mpu Heo6X0ANMOCTM NOAKOPPEKTUPYIATE PACMONOXEHUE LIENW MW OTPEryNIMpyITe
nosioXkeHne pesaka / NnasMoTpoHa.

BHAMAHUE!

Ons nponaHa / aueTuneHa ucnofib3yinTte WnaHry cornacHo MOCT 9356-75:

8003305 Pykas rasosbii BPT, @ 9,0 MM, | kn, YEPHBIW ¢ kpacHoii nonocoii

8003780 Pykas rasosbii BPT, @ 6,3 MM, | kn, YEPHBIV ¢ kpacHoii nonocoii

8002919 Pykas rasosbiit BPT, @ 6,3 mm, Il kn, YEPHBIW ¢ cHeit nonocoii
25

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

8002920 PykaB rasosbiii BPT, @ 9,0 MM, Il kn, YEPHbIV ¢ cuHeit nonocoii
BHUMAHMUE!

Mpexae YeM MPUCTYNUTL K paboTe, 06A3aTeslbHO MPOBepbTe LieSIOCTHOCTD
ra3oBblX LWAHIOB, a TakXKe repMeTUUYHOCTL BCeX CoeaunHeHui. Mpu o6HapyXeHnn
NOBPEXAEHHbIX LUMAHrOB WM HerepMeTWYHOro CcoefuHeHus Heo6XoaMMo
3aMeHUTb LUIAHTU U YCTPaHWUTb HerepMeTUYHOCTb.

la30Bble WAHMM He JOMKHbI 6bITb NepekpyyeHbl MW nepeaasneHbi.

OTcoeaunHsATe ra3osble WaHMM MpY NepecTaHoBKe MaLUMHbI C OQHOMO MeCTa
Ha gpyroe.

3.4. PerynupoBka yrna HaksoHa

1) Pe3ka nog yrnom 90° npon3BoaMTCs NpW yCTaHOBKE pe3aka B OTBEPCTUE
1.1. Ona ocywecTBneHna pe3ku nop dacky ycraHoBUTe pesak B oTBepctue 1.2,
UTO6bI YMEHBLUMTE BLICOTY pe3aka.

2) YctaHoBMTE HEOOGXOOUMLIA YrOn HakfloHa pe3aka B COOTBETCTBUM CO
LLUKANon, HAaHeCEHHOW Ha AepXkaTtene pe3aka, U 3adukcnpynTte gep>katesib BAHTOM.

BHAMAHUE!

Mpu yBennueHnm yrna pesku 6onblue 20° ycTaHOBUTE COMIO Ha OAUH HOMEpP
6ornblue, YeM pekoMeHA0BaHO B Tabnvue 3.4

26

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

3.4 MNoaroToBKa U pe3ka
BHUMAHWE!

Mpu pe3ke Tpy6 pe3umk 0653aH KOHTPOSIMPOBATL PACMOSIOXEHME Fa30BbIX
PYKaBOB U He JOMyCKaTb UX NomnafaHue B 30Hy pe3a U KacaHusa ropsuero Metanna.

1. MpoBepbTe repMeTUUHOCTb NPUCOEOMHEHMUS PYKABOB, BCEX PA3bEMHBIX U
MasiHbIX COeANHEHUI.

27

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE
E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

2. YcraHosute pa6oqee AaBJieHne Kucsopoga U ropioo4yero rasa c yyetomM
TOJIWMHbI U MAPKK pa3pe3aeMoro Matepuana, a Takxke HoMepoM MyHALWTyKa (c™m.

Tabnuuy 3.4).

Mpun pa60Te C NNasMoOTPOHOM HeobxoguMo YCTAaHOBUTb TOK Pe3KU U laBneHne
BO34yXa corjiacHo VIH(I)OpMaLWIVI, yKasaHHOM B pPyKOBOACTBE MO 3KcrjyaTauuu
naasMeHHOM yCTaHOBKM.

3.4 Tabnuua gns Bbl60pa HOMepa conJjla OTHOCUTE/IbHO TOJLMHBI METaJ1a

TonwmHa OasneHue OasneHune
o CkopocTb
MapkunpoBka paspesaeMon Kucnopopaa, ropioyero,
pesa, MM/MWH
cTanu, MM Mlla Mla
NeOPM 3-10 0,2-0,3 0,02—0,04 600—550
Ne1PM 8—15 0,25—0,35 0,02—0,04 550—470
Ne2PM 15—30 0,25—0,35 0,02—0,04 470—370
Ne3PM 30—50 0,3—0,4 0,02—0,04 370—300

3. [aBneHue KWCNOpoda M roployero rasa, a Takxke peryjvpoBka yrna
HaKJIOHa pe3aKa A0JIXKHbI 6bITb YCTaHOBMEHbI 4O Havana paboTbl. 3aXruTe pesak
W HacTpoiTe nogorpesaiollee nnams. Mpu NosiBAeHUM NATHA HarpeBa Ha Tpy6e
OTKPOWMTe BEHTUSIb (KUCIOPOA PEXYLLMIY) AN HaYana npoLecca pesku.

28

kedrweld.ru

7(495)134 47 47




NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

NPUMEYAHUE!

Ons npepgoTBpalleHnss MnonagaHWs okaluHbl M Wiaka Ha MyHAOWTYK WU
HaKOHEYHMK, 3a30p MeXAY HUMM 1 AeTasbio AoMmKeH cocTaBnATb 15-20 mM. Mocne
Npo6uTNA 3a30p HYXXHO YMeHbLWUTL 40 8-10 MM Npu paboTe ¢ aLeTUNEHOM U
5-8MM - ¢ nponaHoM.

Mpwn ycTaHOBKe HEMTPaNbHOIO MaMeHN pekoOMeHAYEeTCs MPOM3BOAUTE Pe3ky
nog yrnom 90°. OkucnmTenbHoe NnaMs peKoMeHOyeTCa MPUMEHSITb NPW pe3ke nog
dacky.

Ecnv MawwmHa ocHalleHa nnasMOTPOHOM, HeO6XOAUMO HaXaTb KHOMKY
nomkura gyru.

4. Mocne npobuBKN CTpyen pexkyLlero KMcnopoga wuam nnasmMeHHon gyromn
BCEA TOJIWUMHbI MeTanna, HaXMuTe Ha nynbTe AUCTAHLUMOHHOIO ynpaBneHus
TyM6nep (N23) B COOTBETCTBUM C HarnpaBfiEHWEM ABWKEHWUS MalMHbl. MawuvHa
HauHeT nepeaBuXXeHUE.

BHAMAHUE!

Ecnun Heo6x0MMO NOMEHATL HanpaBsrieHVe ABUMXEHWSA, NepeBeauTe TyMbnep
B nonoxeHune BbIKJ1, nocne ocCTaHOBKM MaluMHbl MepeBeauTe TyMb6nep B
NPOTUBOMOSIOXHOE HarpasB/ieHWe ABUXKEHUS.

Ecnu MalumHa ¢ pyyHbIM NPUBOAOM, HEO6XOAMMO BpaLLaTh PYKOSATKY PYUYHOrO
npueoga (N215) ans ocywecTBeHNs NepemeLLeHna MaliuHbl. Mpy 3TOM CKOpPOCTb
nepeaBUXKEHWUs 3a4aeTCs CKOPOCTbIO BPALLEHMS PYUYHOrO NPUBOAA.

8. TwaTenbHO KOHTPONMPYiiTE MpoLecc pe3ku U npu HeobXoaMMoCTU
CKOPPEKTUPYITE CKOPOCTb Pe3aHNA COrNIacHO PeXUMaM pesKu.

NPUMEYAHUE!

Mpwu paboTe ¢ 6onbWIMMKU anaMeTpamm Tpy6 MawmHon KEOP Hand GR2-1000
PRO pekomeHayeTcsi 3afeicTBoBaTb [ABYX CNeUManucToB ANS UCKOYeHUs
0CTaHOBOK MalUMHbI B poLiecce peske.

9. Mocne 3aBeplUeHUs MpoLecca Pe3KM OCTAaHOBWUTE MaLLMHY, 3aKpoWTe
BEHTUNb (KMCNOpoA peXyLlui), 3aTeM BeHTWIb (ropilouni ras) U BeHTUb

29

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



'< NPO®ECCHUOHANBHOE
N
K CEPIA PRO

E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

(kncnopopg nogorpesaloLLuii).
EcnM MaluMHA OCHalleHa Ma3MOTPOHOM, OTKJIloUMTe Ayry nyiasMeHHon

pesku.

4. JkcnyaTauus
4.1 Ycnosus skcnnyaTtaumm

>  BbicoTa Hag ypoBHeM Mops < 1000 MeTpoB
»  [OuanasoH pabounx TeMnepatyp -10 ~ + 40 °C

»  OTHOCUTeNIbHasA BAXXHOCTb Bo3ayxa Huke 90% (npu 20 °C)

> MawvHy 3anpelwaeTcsa noABepratb BO3OeNCTBUMIO BOAObl, a Takxke

YCTaHaBJINBAaTb HA BJ1a>XHYI0 MOBEPXHOCTb U/ B I'PA3b.
> Co,qepx(aHme nblIK, KUCNOTbI, arpecCMBHbIX ra3oB B OKpy>allleM

BO34yXe wnn BellecTBe He [OOJDKHO NpeBbilWaTb nokasarenen, NPUHATBIX B
COOTBETCTBYIOWKUX CTaHOapTax.

4.2 Mepbl No HegoMyLLEHUIO cny4Yasa obpaTHoro yaapa

O6paTHbI  yaap MOXeT MpUBECTM K CepbesHbiM aBapusM. bBygbTe
BHUMaTeNbHbl MPU paboTe ¢ ra3oBoW pe3koi MeTanna. O6paTHbIA yaap MOXeT

BO3HUKHYTb B CJieQyOLWKX cny4vaax:

1) HenpaBunbHbI Noa6op pacxogHbIX MaTepUasos;

2) HakoHeYHWK CIULLKOM MneperpeT;
3) MonagaHue Wwaka 1 pacniaBieHHOro MeTansa Ha HakOHEeYHUK;

4) HakOHEeYHWK CUNbHO U3HOLLIEH, pe3akK MMEeEeT HEUCNPABHOCTb;
5) HencnpaBHble pegyKTopbl.

B cnyyae BO3HWKHOBEHUA 06paTHOFO yAapa noaBuTcA CUNbHLIA LWUXNALWNA
3BYK, Heob6xoanuMo 6bICTpO BbIMOJIHUTbL Cliegyloline Tpe6OBaHVI'F|:

1) 3aKpbITb BEHTUSIb NOAa4M ropioyero rasa;
2) 3aKpbiTb BEHTUIIb MO4AYM PEXYLLErO KUCOPOAa;
3) BbbkgaTb HECKOIbKO MUHYT WM 3aKkpbiTb BEHTW/b MOJOrpeBaloLero
Kkucnopopga.
30

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:(_ NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

[Mpexxge ueM NpPUCTYNUTbL K MOBTOPHOMY MpoLeccy pesku, npoBeamTe 0CMOTP
pe3aka cornacHo nyHKTam, ykasaHHbIM Bblille.

BHAMAHUE!

[ns paboTbl C ra30BoM pe3kon pekoMeHOyeTCcs UCMOoNb30BaTb peayKTophbl C
NnoBepeHHLIMA MaHOMETPaMW, @ TakXKe NpeAoXpPaHUTeNbHbIe 3aTBOPLI U 06paTHbIE
KnanaHbl:

1300006 PeaykTop kncnopoaHsii KEOP BKO-50-4M

1310005 PeaykTop nponaHosbin KEAP BrN0O-5-4M

8007051 KnanaH o6patHewt KEOP KO-3I (nponaH, aueTuneH), Ha BXxopg
pesaka /ropenku, M16x1,5LH nesan pesbba

8007050 KnanaH obpatHbin KEOP KO-3K (kucnopop), Ha Bxo4 pe3aka
/ropenku, M16x1,5

8007052 3artBop npegoxpanuTeneHbin KEOP 3MM-1K (kncnopopn), Ha Bbixog,
pegykTopa, M16x1,5

8007049 3atBop npegoxpanHuTencHbin KEAP 3M-3K (kncnopopn), Ha Bxon
pesaka /ropenku, M16x1,5

8007048 3atBop npegoxpanutenbHbin KEAP 3M-3IM (nponaH, auetuneH), Ha
BXof pe3aka /ropenku, M16x1,5LH nesas pe3bba

8007053 3atBop npegoxpanutenbHbin KEAP 3M- 11 (nponaH, auetuneH), Ha
BbIxof peaykTopa, M16x1,5LH neBas pe3bba

31

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

4.2 O6wme ycnosus no pabore ¢ MaLMHON

> Tepen HavanoM WCMosb30BaHUA MalUMHbI BHUMATENbHO MNpounUTanTe
pasgen BE3OMACHOCTb.

> Tepepn HauyanoM aKcryatauum HUKTO He OOJDKeH HaxoAuTbCsl BOKPYr
pabouelt 30HbI, B 0CO6EHHOCTU AeTW. He cMOTpUTe Ha nnaMsa pesaka u XXMaKun
MmeTan 6e3 cneumanbHbIX CPeACTB 3alUMThbl AN rNas.

> Tpu paboTe B 3aKpbiTbiX MOMeLLEHUAX obecrneubTe [OCTaTOUHYIO
BEHTUNALMIO;

>  ByabTe 0CTOPOXHbI C ra30BbIMK 6annoHamu U WwnaHramu. MNpu nonagaHum
Macfna Ha KUCNMOpPOAHbIA rasoBbid 6anfioH, a Takxe B Cllyyae MoBpeXOeHUs
rasoBblX 6an10HOB MOXET NPOU3OWTU B3PbIB;

»  He ncnonb3yinte NoBpexxaéHHbIe PeayKTOPbl U LWAAHMU;

»  Hwukorpga He ucnonb3yiTe gedekTHble 6annoHbI;

> BannoHbl C rasamum [OMXHbl ObiTb YCTaHOBMEHbl BePTUKaNbHO U
3aKpenneHbl 0T NafeHus;

»  Ta3 B 6annoHax JosiXeH COOTBETCTBOBaTb TEXHUUYECKUM TpeboBaHUsM 1
YCTaHOBJIEHHbIM pe3akam;

»  BannoHbl fOoMKHbI 6bITb YCTAHOBIIEHbI BAANM OT MeCTa NpoBeaeHus
pab6or;

»  He 1crnonb3yiTe MONOTOK, FaeuHbIil KoY U ApYroe nNpucrnocobeHue,
uTO6bl OTKPLITH BEHTUSL 6aNIoHa, eCnv BEHTUMb He NnoadaeTcs
BO3JENCTBUIO PYKMU;

> Tpu  3aBepweHMM  peskM  BbIKMIOUATE  MALIMHY,  3KOHOMbTE
3NeKTPOIHEPIUIO;

» B cnyyae BO3HWKHOBEHWA npobneMm, obpaTUTeCb K aBTOPU30BAHHOMY
Ounepy, ecnv y Bac HeT NOArOTOBIEHHOIO TEXHUYECKOro nepcoHanal

4.3 Ycnosus TpaHCNOpTUPOBaHUA U XpaHeHUA

»  TpaHcrnopTMpoBaHWe MalMH B  3aBOACKOW  YMNaKoBKE  [OO/HKHO
Nnpou3BOOUTLCA B 3aKPbITbIX  TPAHCMOPTHbLIX  CpeAcTBax  (KOHTeMHepax,

32

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

XKeNe3HO4OPOXXHbIX BaroHax MM aBTOMOOWUSIbHLIM TPAHCMOPTOM C 3alMUTON OT
JOXAA U cHera) Npu TeMnepaType okpyxatowero Bosgyxa ot —20 °C go +55 °C.

» Tpu TpaHCNOpPTUPOBKE M MOrpyske MallMHa [O/MKHA obeperatbcs OT
y0apoB 1 BO3OeNCTBUS BNarw.

» Ha cknapgax ynakoBaHHble MalUMHbl [OMKHbI XPaHUTbCA B 3aBOACKOWM
ynakoBke. XpaHeHue MalvH OO/HKHO OCYLeCTBAATLCA B 3aKPbITbIX UK OPYruX
NMOMELLEHUAX C eCTECTBEHHOW BEHTUNALUMEN 6€3 UCKYCCTBEHHO Perynmpyembix
KNMMaTUYECKUX YCNOBUI, rae konebaHus TemnepaTypbl U BAAXHOCTU BO34yxa
CYLLEeCTBEHHO MeHbLLUE, YEM Ha OTKPbITOM Bo34yxe (YCnoBusi XxpaHeHus — 2).

4.4 3aBepLueHune cpoka cnyX6bl U ytunusauums

YTunusaums MawuvH Oo/KHa Mpou3BOAUTLCA B COOTBETCTBUM C HOpMamu
3akoHopaTenbctBa PO, B uyactHoctM ®efepanbHbiM  3akKOHOM N7-0O3 ot
10.01.2002 «06 oxpaHe OKpy><aloLLen cpeabl».

3anpeLyaeTcs yTUnn3aumsa MallinH BMecTe ¢ 6bIToBbIM MyCcOpoM!

Bnageney MawuvH HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a cob6niogeHMe npaBun
aKcnyaTauus, XpaHeHUsa 1 yTunamMsauun.

Cobniogaa TpeboBaHusa no ytunmusaumm obopynoBaHus, Bbl 3awuujaeTe
OKpY>KaloLLylo cpeay 1 300poBbe noaen!»

33

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

5. TexHuueckoe 06CNy>XXMBaHUE U YCTPaHEHUe
HeucnpaBHOCTEN
5.1 TexHuueckoe ob6cnyxmBaHue

Yt06bl 06ecneunts 6e30MacHyio 1 NpaBusbHy0 paboTy MaWmMH HeobxoaMMo
perynspHo NpPoBOAUTbL UX TEXHUYEeckoe o6cnyXuBaHue. Mosib3oBaTeNn [OSIKHbI
NMOHUMAaTb MNOPAAOK TEXHUYECKOI O 06CY>XXMBAHUS MaLLMH. Mofib30BaTeNMN LOSIKHbI
NpoBOANUTbL MPOCTOM OCMOTP M MPOBEPKY YCTpoicTBa. Caenaiite Bce BO3MOXHOe,
YTOObLI COKPATUTL KOJIMYECTBO BO3MOXHbIX HEMOMAA0K M BPEMS PEMOHTA MaLLWH,
YTOObI MPOASIUTL UX CPOK CAYXObI. [eTanu ob6cny>XuBaHUa Nogpo6HO onucaHbl B
cnepylollen Tabnuue.

MpegynpexxaerHve. Ons obecneyeHUs 6e30MacHOCTU MpU 06CNYXMBaAHUK
060py0BaHMS OTKIIOUMTE NMUTaHWE U MofoXauTe 5 MUHYT, Moka HanpskeHue
NnUTaHMA He ynageT Ao 6e3onacHoro HanpsixxeHus 36 B!

MepuoguyHocTb Meponpuatua

Y6eauTech, YTO BCe PErynsiTopbl U BbIKIOYATENM UCnpaBHbl. B cnyyae
HeUCrpaBHOCTM Heo6X0AMMO 3aMEHUTb PerynsaTopbl/Bbikioyatenu. B
cnyyae HeobXxoAMMOCTUM B rapaHTUMHOM WM NOCT-rapaHTUINHOM
peMoHTe, 06paTuTech B aBTOPU30BaHHbIN CepBUCHbIN LieHTp TM «KEOP»
ExenHeBHas (manee ACLI).

npoBepka
Mocne BKMIOYEHWSs, B Cllyyae Npy MOSIBEHUS MOCTOPOHHUX LIYMOB U
3anaxoB, HEO6X0AUMO YCTPAHUTb UCTOUHWMK LLIYMOB U 3anaxoB. Ecnm aTo
HEBO3MOXHO cAienaTb cunamy noTpebutens npoAykuuu, Heo6xoauMo
o6paTtuTbca B ACLL TM «KEOP».

ExkeHegenbHas BbINONHUTE CMasKy BanoB U CKOMb3ALMX YacTeid. MpomsBoauTe 0CMOTP

nposepka KOJec, U B Clyyae HeO6X0AUMOCTM BbINOJIHATE YUCTKY KoJlec.
MpoBepbTe  3aTsxkKy GonToB  kopryca o6GopyfdoBaHus.  [Mpu

E>xekBapTanbHas
Heo6Xx0AMMOCTU — 3aTaHWTE. B crlyyae oTCyTCTBUSA, YCTaHOBUTE HOBbIE.

nposepka

BbinonHute NMPOBepPKY KOHTAKTHbIX LLIETOK.

34

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



4
K

| NPO®ECCHUOHANBHOE
E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

5.2 YcTpaHeHue HencrnpaBHOCTEN

Mepen oTNpaBKoOW € 3aBOAa BCE MALUMHbI NPOXOAAT TLLATENbHYIO NPOBEPKY.
MosTomy npoussoauTb Nobble paboThl ¢ 060pyAOBaHNEM AOMKHBI TONBKO
KBanMOUUMpOBaHHbIE COTPYAHMKM! 3anpeljaeTcA BHOCUTL Kakue-nvbo
M3MEeHeHUA B KOHCTpyKUmio o6opygoBaHua TM «KE[P»!

BbINONHATL TEXHNYeCKoe 06CnyXMBaHWe cregyeT oUeHb 0CTOPOXKHO. Ecnmn
Kakon-nm6o npoesog OTCOeAUMHUTCA WU OrosiUTCA, OH MOXeT ABNATbCA
NnoTeHUManbLHOM onacHoCTbio Ans nonb3osarens!

BbINONMHATL TEXHUYECKoe 06CJ‘Iy)KI/|BaHVIe AaHHOro 060py,£|,OBaHVIF| MOryT
TONbKO cneumanucTsl, ABTOPU30BIHHbIE NoAroToBJIEHHbIE
npounssoguTenem!

Mpexae yeM OTKpbIBaTL KOPMYC MaLnHbI, ybeautech, UTo ceTeBon kabenb
oTCOeMHEH OT 3neKTpuyeckon cetu!

Mpu BO3HUKHOBEHWUM Npo6neM/nonoMku o6opy[oBaHUa obpaTtutecs B ACL
T™M «KEOP».

I'IpM Hannumn MenKnx HeVICI'IpaBHOCTeI7I MallnHbI npocmoTpuTte

npeAcTaBfeHHYIo HXe Tabnumuy:

N2
n/ Mpo6nema MpU4YKnHBI PelueHue
n
MpoBepbTe 6510k MUTaHWS, Pa3beM, | 3aMeHUTe HeucrnpasHble
1 HeT nutanua
Kabenb NUTaHus. vacTtu.
3aMeHuTe npepoxpaHuTesb
2 Cropen npegoxpaHuTenb HeuncnpaseH npegoxpaHutens 3A 3A penoxp
MpoBepbTe
OTCcyTCTBYET NUTaHMe. nogcoeavHeHWe U ceTeBOW
3 MawwmHa He aBuxeTcs Kabenb.
Cropena TepMo3aLuMTa B MOTope 3aMeHuTe TepMo3alumTy
35
kedrweld.ru 7(495)134 47 47




<4 |
K E O P

NPO®ECCHUOHANBHOE
CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

N2
n/ Mpo6nema MpuUunHbI PelleHune
n
Heo6xoamMmo 3aMeHUTb
M3HOLLEeHb! LecTepeHkn .
LecTepeHkun

MoTop pa6oTaeT, HO Koneca

M3HoweHo yepBsiuHOe M 3y6uaToe
Koneco

Heo6xoauMo 3aMeHnTb

4
He ABuratTcs
Heobxogumo 3aMeHUTb
CnomaHa npy>uHa cLenneHms
NPY>XWUHY
Heobxoaumo 3aMeHUTb
5 CuenneHue He BKNloYaeTCs | MI3HOLLEHHbIe LWeCTepHU CLenneHns
LeCTepHU
Heobxogumo 0UNCTUTD
Mpockanb3biBaHWe ANCKOB
CkopocTb rnepeMelleHus OUCKU
6 MaLLMHbI He NOCTOSIHHA
Cnaboe HaTsHKeHune BWHTOB | Heo6xoaumo NoATAHYTb
KpenneHus konec BWHTbI
MpoBepbTe pesncTop perynmpoBku
He perynupyetca ckopocTb posep P P perymp Heobxogumo 3aMeHnUTb
7 CKOPOCTW, HOMWHaN  pesucTopa
OBUKEHUS. 4.7k pesucTop.

8 CunbHas Bubpaums

M3Hocunuce BeayLme ponuku

Heo6xo0auMo 3aMeHNTb

M3Hocuncs nepeknioyatens MydTbl
cuenneHus.

Heo6xoaMMo 3aMeHNTb

6. CepBuCcHoe 06cnyxuBaHue

Mo BceM BompocaM, CBA3aHHbLIMM C 3KCMnyaTaumen n 06ciy>XMBaHWEM MaLLMH
«KEQP», Bbl MOXeETe NoyUnTb KOHCYbTaLMIO Y CNeuuanncToB Halen KOMNaHum
no tenedoHy ropsuen nuHum KEOP +7 (495) 134-47-47.

FapaHTWMHLIM CPOoK Ha 06OpYLOBaHWMe YKa3blBaeTCA B MpUIaraemMom

CepBUCHOM TaloHe.

BecnnatHoe cepBUCHOe 06CHY>XUBaHWE OTHOCUTCA K

JedekTaM B MaTepuanax M y3sfnax M He PacrpoCTPaHSeTCs Ha KOMMOHEHTHI,

MoABEep>XeHHble EeCTeCTBEHHOMY W3HOCY

06CnyXMBaHUIO.

36

M Ha paboTbl

no TexHn4Yeckomy

kedrweld.ru

7(495)134 47 47




NPO®ECCHUOHANBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

CepBUCHOMY PEMOHTY MOANEXaT TONbKO OYULLEHHbIE OT MbIN U PA3U
MallMHbI B 3aBOACKOW YMakKoBKe, MOSHOCTbIO YKOMMIEKTOBaHHbIE, UMelowme
d)VIpMeHHbIVI TEXHUYECKUI NacnopT, CEPBUCHBIN TaNOH € yKa3aHWeM AaThbl nponaxu,
Npn HannMyuum Wwtamna MarasnHa, 3aBojCKOro HoMepa 1 opurMHanoB TOBapHOIro u
KaccoBoOro 4Yekos, BblaHHbIX NpO4aBLIOM.

B TeueHMe CEpBUCHOrO CPOKA CEPBUC-LIEHTP YCTPAHSIET 3a CBOW CYET
BblABJIEHHblIe MPOWU3BOACTBEHHbIE ﬂedDEKTbI. |-|p0I/I3BO,E|,VITeJ1b CHMMaEeT cCBOU
obd3aTenbCTBa 7] ropnanyeckyto OTBETCTBEHHOCTb npu HeCO6J1lOJ:|,eHI/IVI
notpebuTeneM WHCTPYKUMIA MO 3KCAjlyaTaumu, CaMOCTOATENIbHOM pa3bopkuy,
PeMOHTa U TeXHUn4YeckKkoro O6CJ1y)KVIBaHI/IF| MAalUWHbI, @ TaK)XXe He HeceT HUKaAKoMn
OTBETCTBEHHOCTU 3a NPUYNHEHHbIE TPaBMbI N HaHeCEeHHbIN ymep6,

MoMeHT Hauana pencTeus 6HecnnaTHoro cepBUCHOIo O6CJ'Iy)KMBaHMF|
onpegendaeTca KacCoBblM 4YeKOM unun KBUTaHUMEN, nony4yeHHbIMU MPU MOKYyMKe.
CoxpaHute 3TH AOKYMEHTbI. 3aMeHeHHble MaluuHbl 1 geTtanu nepexogAaTr B
CO6CTBEHHOCTb CbMprI npogasua. [lpeTeH3un Ha BO3MeLleHue Y6bITKOB
UCKNKO4alTCcda, ecin OHU He Bbi3BaHbl YMbIWIEHHbIMU OEencTBUAMU  UNn
Heﬁpe)KHOCTbIO npoussoautens. [Npaso Ha 6ecnnatHoe cepBUCHOe 06CJ'Iy>KVIBaHVIe
He ABNnAeTCcA OCHOBaHWEM ONnA ApPYrux NpeTeH3nNn.

BHUMAHUE!

lMponsBoguTens ocTaBnseT 3a cob6on npaBoO BHOCUTb U3MeHEeHUA B KOHCTPYKLMUIO
N TeXHU4YeCKylo AOKyMeHTauuio 6es3 yBeaomneHuna I'IOTpe6VITeJ'I'F|.

37

kedrweld.ru 7(495)134 47 47
30 KEQP Auto VPR2-2500 PRO / Hand GR2-1000

PRO-2023-1




:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

7. Cnucok 3anacHbIX YacTeun
7.1 MawwuHa Bo3gyLwHo-NnasMeHHou pe3ku Tpy6 KE[P Auto

38

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

VPR2-2500 PRO

39

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

40

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



4
K

E.ﬂF'|

NPO®ECCHUOHANBHOE
CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

Ne HavnmeHoBaHue wWT.
1 OcHoBaHue 1
2 Y3en HanpasnsioLero Kkoneca 4
3 HanpasnsioLyee koneco 4
4 Ban Hanpasnsiowero Kkoneca 4
5 Mpw>XUMHasA KpbiLLKa HanpaBnsioLwero 4
Koneca
7 LWtndT Ans nosvumnoHMpoBaHus 3ybyaToro 1
CTEPXHS
8 3y6uaTblil CTEpXXeHb AN1F NonepeYHoro 1
nepemeLleHuns
Ban MalUvHbI 2
11 Y3en Manoro MaxoBukKa 2
12 Ban MaxoBuka 2
13 MpW>XUMHOM KonNayok 2
14 ManbI MaxoBuK 2
15 Y3en 3aXKMMHOIr0 fep>kaTens ra3oBoro 1
pe3aka
16 YCTPOMCTBO 3aXXKMMHOI0 fiepxxaTens 1
ra3oBoro pesaka
17 Y3en 3aXXMMHOro coeguHUTens 1
18 YCTPONCTBO 3a>KMMHOI0 COeAMHUTENS 1
19 Y3en rasoBoro pesaka 1 Konnekropa 1
20 Y3en razoBoro pesaka 1
21 ["a30BbIN pesak 1
22 Mpy>XUMHOM Konnayok 1
23 3y64aThli CTEpXXKEHb Fa30BOro pesaka 1
24 "a30BbIV KONNEKTOP 1
25 BnyckHon wtyuep 2
26/27 | lavika ana dukcaumm WwWryuepa 1/1
8 Kopnyc gByXxx0[0BOro kfianaHa 1
npegBapuTesIbHOro Harpeea kuciopoaa
29 [1ByxXx0[10BOW BEHTU/b NPeABapUTENBHOIO 1

HarpeBsa KUcopoga

41

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE

E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

Kopryc AByxxo[oBOro kjianaHa ans ctpyu

30 1
pexyulero kuciopoga
31 [1ByXX0[10BOW BEHTUb AN PEXYLLEro 1
Kucnopoga
32 Kopnyc gByxxofoBoro knanaHa ans 1
aueTtuneHa
33 [BYXXx0[0BOW BEHTW/b 4NN aLeTuneHa 1
34 KucnopogHbi wnaHr 2
35 ALETUIEHOBBbIN LUNAHr 1
36 Bonbluas rarka-6abouka 1
37 Bonbluas nnockasa npoknagka 2
38 MoabeMHbIN BUHT 1
39 MonepeyHasa nnacTnHa 1
40 OnOpHbIN KPOHLITENH 1
41 Ban 2
42 3Be3ouka 1
43 Llenb 82 3BeHa
44 BHelLHee orpaHnYmTeNnibHoe KoJbLo 1
45 Bonbluoe Koco3yb4aToe Koseco 1
46 LLlan6a 3Be3404KK 1
47 BTynka 3Be304KK 1
48 Pa3beM Ha kopniyce 1
49 Kopnyc kopobku nepegay 1
50 3aLMTHBIN KOXYX 1
51 Manoe koco3y64aToe Koneco 1
52 IKCLEHTPUKoBas BTyfKa 1
53 'naBHbIA BbIXOAHOW Bas 1
54 YCTPONCTBO cuenneHus 1
55 YepBsYHasa nepefgadya cuenneHus 1
56 MydTa cuenneHus 6
57 Brnok-pegykrop 1
59 KpbllKa nogwmnHMKa 1
60 LlecTtepHs asuraTens 1
61 Y3en aurarens 1
62 [surartenb 1

42

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE

E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

63 LLleTka 1
64 MpW>XMMHOM KONNAaYoK LeTKn 1
65 Y3en pegyKLMOHHOM LIECTEPHU 1
66 Koco3y64aToe koneco 1
67 LLlecTepHs npuBOogHOro Bana 1
68 PefykunoHHas wectepHs 1
69 YepBAYHbIN BUHT 1
70 OnopHas Wweika YepBAYHOro BUHTA 1
71 Y3en ynpasfieHus cuensieHnem 1
72 Pyuka cuennenus 1
73 YcTaHoBOYHas NnacTuHa 1
74 OcHoBaHue KpensneHus 1
75 Ban no3numMoHUpoBaHUS NMpy>XuHbI 1
76 Ban cuenneHusa

77 OnOpHbLIN BUHT NPYXWHbI 1
78 TAHYLWMIA 610K cLenneHus 1
79 HWXHAA KpbllKa pegykTopa 1
80 Lnnbguk cuennexus 1
81 Y3en anekTpruyeckon Kopooku 1
82 Pyuka anekTpuyeckomn kopobkum 1
83 KoXyx anekTpu4eckon Kopooku 1
84 TpaHcdopmaTtop 1
85 MHTerpanbHas neyaTtHasa nnaTa 1
86 CurHanbHas namnouyka 61oka nuraHus 1
87 Mnaekuin npegoxpaHnTenb 1
88 Bblkfiloyatens NuTaHus 1
89 OcHoBaHUWe 31eKTpUYeCcKon KopobKku 1
920 TpexwWTblpbKOBbIV LUTEKEP 1
91 Y3en anekTpuyeckoro nynbTa ynpasaeHus 1
92 Bunka nposoga nutaHus 1
93 lMpoBofa NUTaHua 1
94 Kopnyc nynbTa ynpasneHus 1
95 MaHenb ynpasneHuns 1
96 MoTeHumoMeTp 1

43

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE

E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

CurHanbHas namnoyka UCTOYHMUKA NUTaHUs
97 > 1
98 OcHoBaHuWe gnsi NonepeyHoro 1
nepemelleHus
120 Mnockas npoknagka @5 5
121 BuHT 6abouka M5x28 1
122 BWHT C BHYTPEHHMM LLECTUMPAHHUKOM 3
M5x16
BWHT ¢ ronoBkon nog TopLeBon Koy
123 M5x12 2
124 MogwwmnnHmk 6001 8
125 BHyTpeHHee cTonopHoe KosbLo @28 4
BWHT ¢ HanNosfI0BUHY CKPbLITOM FONOBKOMN
126 M5x12 4
127 Mnockas npoknagka @12 8
128 LlecturpaHHas ravka M12 8
129 BuHT 6a6ouyka M6x15 8
130 Mnockas npoknagka @6
131 MpY>XXUHHBIA LMAMHAPUYECKUN LWTUDT 3
©2.5x18
132 BWHT ¢ ronoBkom nog TopLeBon Koy 1
M6x20
BWHT ¢ ronoBkom nog TopLeBon KoY
133 M3x6 2
134 CronopHoe kosbuo @10 1
135 Mpy>xrHa @32x60 1
136 BWHT C BHYTPEHHMM LLECTUMPAHHUKOM 1
M8x16
137 MoawwunnHmnk 6004 2
BWHT ¢ ronoBKon noa TopLeBom KoY
138 M5x20 4
139 BuWHT ¢ nonykpyrnon ronoskon M4x8 8
140 LlecturpaHHas ravka M10 1
141 MpocTas nnockas wnoHka 4x4x8 1
142 BWHT c nonykpyrnow ronoskon M3x8 5

44

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

BWHT ¢ BHYTPEHHUM LUECTUMPAHHUKOM
143 M6x20 2
144 CronopHoe KonbLo @14 1
145 MopwmnHuk 6302 1
146 Mpy>xwuHHas warba @5 2
147 MpocTan nnockas wroHka 5x5x25 1
148 MpyxwvHa @6x12 6
149 CronopHoe kosnbuo @4 6
150 MoawwunHmnk 6300 1
151 BWHT ¢ noTanHomn ronoskon M4x12 16
152 Mnockas npoknagka @4 12
153 BWHT co ckpbliTor ronoskor M4x16 3
154 MogwunnHuk 607 1
155 MogwunHuk 608 3
156 YCcTaHOBOYHbIV BUHT M5x 12 1
157 MpyxvHa @ 12 1
158 LLlecturpanHas ravika M5 2
159 BWHT ¢ BHYTPEHHUM LLECTUMPAHHUKOM 1

M5x30
160 BWHT co ckpbiTor ronoskor M4x12 4
161 BWHT ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM 1

M5x12
162 Mpy>XvHHas warnba 34 2
163 Mnockas npoknagka @4 2

45

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

7.2 MawwuHa rasopesarenbHaa KEOP Hand GR2-1000 PRO

e f

46

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



MPO®ECCUOHASIBHOE

N
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

47

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



4
K

E.ﬂF'|

NPO®ECCHUOHANBHOE
CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

Ne HavnmeHoBaHue wWT.

1 OcHoBaHue 1

2 Y3en HanpasnsioLero Kkoneca 4

3 HanpasnsioLyee koneco 4

4 Ban Hanpasnsiowero Kkoneca 4

5 Mpw>XUMHasA KpbiLLKa HanpaBnsioLwero 4
Koneca

6 HanpasnsioLee Koneco yBennvyeHHoro >
pasmepa

7 LWtndT ANsS No3MUMOHUPOBAHMUSA 3y6UaToro 1
CTEPXXHS

8 3y6uaTblil CTEpXXEeHb AN1F NonepeYHoro 1
nepemeLleHns

9 Ban MalLuHbI 2

10 Lnnbank 1

11 Y3en Manoro MaxoBukKa 2

12 Ban MaxoBuka 2

13 MpuXXMMHON KONNak Bana MaxoBuKa 2

14 Manbi MaxoBuK 2

15 Y3en ycTponCTBa 3aXMMHOIo fiep>kaTtens 1
ra3oBoro pesaka

16 YCTPOMCTBO 3@XXMMHOI0 AiepxaTens 1
ra3oBoro pesaka

17 YCTPONCTBO 3a>KMMHOI0 COeAMHUTENS 1

18 OCHoOBa A/l MONEePeYHOro nepemeLLeHns .
3y64aToro CTep>Hsi

19 Y3en razoBoro pesaka v rasoBoro 1
KonsekTopa

20 Y3en razoBoro pesaka 1

21 ["a30BBIil pe3ak 1

22 MpW>XMMHOM KONNaYyoK ra3oBoro pesaka 1

23 3y6yaTblil CTepXXeHb ra3oBoro pesaka 1

24 "a30Bbli KONNEKTOP 1

25 BriyckHon wryuep 2

26/27 anka gna ¢ukcaumm wryuepa 1/1

48

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE

E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

Kopryc AByxxofoBoro kfianaHa

28 npeaBapuTeNbHOro HarpeBa Kucnopoaa !
29 Mrna gByxxogoBoro knanaHa 1
npeaBapuUTeNbHOro HarpeBa Kucnopoaa
30 Kopnyc aByxxogoBoro knanaHa ans 1
pexyLlero kmciopoga
30A Mrna gByxxogoBoro knanaHa ans cTpyum 1
pexyLlero kuciopoga
31 [BYyXx0[40BOW KnarnaH ans Kkuciopoaa 1
32 Kopnyc aByxxogoBoro knanaHa ans 1
aueTuneHa
34 KncnopofHbln wnaHr 2
35 ALETUNEeHOBbIN LUNIaHI 1
36 Bonbluas ranka-6abouka 1
37 Bonbluas nnockasa npoknagka 2
38 lMonepeyHasa nnacTnHa 1
39 MoabeMHbIN BUHT 1
40 Llenb 115
3BEHbEB
41 OnopHbIN KPOHLWITENH 1
42 Konnayok ans Bana-3se3goyvku 1
43 Bonbluas yepBaYHas WecTepeHka 1
44 OrpaHununTenibHoe KoJbL0o YePBAYHOWN 1
LIEeCTEePEHKMN
45 BTynka nogwmnHuka 1
46 MydTa cuennenus 6
47 3Be3ouka 1
48 CuenneHne 1
49 Ban 3Be3404ku 1
50 Ban yepBAYHOro BUHTA PyYHOro 1
ynpasneHus
51 YepBSAYHbLIN BUHT PYYHOr0 yNpaBneHus 1
52 MepeaHAs ycTaHOBOYHAsA YacTb 1

YepBAYHOro BUHTA

49

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



4
K

NPO®ECCHUOHANBHOE

E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

53 3a[HsasA yCTaHOBOYHAA YacCTb YepBAYHOIO .
BMHTA

54 KpusoLumn 2

55 Pyuka py4Horo ynpasneHus 2

56 Y3en BUNKKU nepeksiioveHns cuenneHus 1

57 MepeaHas ycTaHOBOYHAs YacTb BUIKK 1
nepexoYeHms

58 3aHsasa yCTaHOBOYHAsA YacCTb BUIIKK .
nepekYeHus

59 Bunka nepeknioveHns cuenneHms 1

60 Ban BUKK nepeknioyeHus cuenieHns 1

61 YacTb nepeknioyeHusa 2

62 LLlecTepeHKa BUNKU NepekioYeHns 1

63 Ban wectepeHku cuenneHus 1

64 Pyuka cuenneHus 1

101 Mnockas npoknagka @5 5

102 BuHT 6a6o4ka M5x28 1
BWHT ¢ ronoBKown noJ TopLeBoOW KoY

103 M5x12 2

104 MogwwunHuk 6001 8

105 BHyTpeHHee cTonopHoe KosbLo 328 4
BWHT ¢ HanNoI0BNHY CKPbLITON FONOBKON

106 M5x12 4

107 YTonuweHHasa npoknagka @14 4
BWHT ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM

108 M14x25 4

109 BuHT 6a6ouka M6x15 4

110 Mnockas npoknagka @6 3

11 MpY>XMHHBIV UMAMHAPUYECKUI WTUGT >
02.5x16

112 BWHT ¢ ronoBKon noa TopLeBom Koy 3
M6x20

13 BWHT ¢ ronoBkor nog TopLeBon Koy
M3x6

114 3aknenka @2 4

50

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE

CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500

PRO / KEAP Hand GR2-1000 PRO

115 MpyxwvHa @32x60 1

16 BWHT C BHYTPEHHMM LLECTUMPAHHUKOM .
M8x16

117 BHellHee cTonopHoe konbuo @10 1

118 BWHT ¢ ronoBkon nog TopLeBO KoY >
M6x60

119 "alka c nonykpyrnon BepxHen Yactbio M5 4
BWHT C BHYTPEHHMM LLECTUMPAHHUKOM

120 M6x25 8

121 MpY>XMHHBIV UMAMHAPUYECKUI WITUGT 8
@4x20

122 BWHT ¢ ronoBKown nog TopLeBom KoY >
Méx12

123 BWHT ¢ ronoBKon noa TopLeBom KoY >
M5x8

124 CranbHow Wwapuk 96 1

125 Mpy>xunHa @6x12 1

126 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x8 1

127 [oamumank 6002 4

128 | Ilpyxwuna P7x22 6

129 CromnopHoe BHeNTHee KoJblo ¥4 6

130 [Ipy>XUHHBIN TWIHHIPUYECKUI |
mTudT

131 BuHT ¢ ros10BKO# 1101 TOPLIEBOM 6
KIr0d M5x12
[Ipy>XUHHBIN HUIHHIPUYECKUI

132 1
mrut P4x30
BuHT ¢ BHyTpeHHUM

133 3
IecTurpanHukoM M5x16

134 [pyxunHas maida K5 2

51

kedrweld.ru

7(495)134 47 47



:( MPO®ECCUOHASIBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

NPUMEYAHUE

B cBA3M C TeM, UTO KOHCTPYKUUsi 060pyAOBaHUA MOCTOSIHHO COBEPLUEHCTBYETCS,
BO3MOXHbl HEe3HauuTeslbHble PAacXOoXOeHWUs MeXAy KOHCTPyKUMeid U pyKoBOACTBOM Mo
3KCnyaTaumm, He BAMSIIOLLME HA TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKU 060pyaoBaHuS.

8. MpuHUUNHnanbLHasa anekTpuyeckaa cxeMa

- MG1

MOTOR SERVO

k1
W1 47TRISW
T
-~
R2
c2
|
C3 D2 I
R3
) - 10uF/300V
+ D1
33uF/16V 1N4004 14007
“A° 3CTSAB00V
SCR

52

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

[ns 3aMeToK

53

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

[ns 3aMeToK

54

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ansa rasoBow U nnasMeHHon pesku Tpy6 KEOP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

[ns 3aMeToK

55

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



:( NPO®ECCHUOHANBHOE
K E O P CBAPOYHOE OBOPYO0OBAHWE CEPIA PRO

MawwuHa ana rasoBoi U nnasmMeHHoM pesku Tpy6 KEQP Auto VPR2-2500
PRO / KEOP Hand GR2-1000 PRO

[ns 3aMeToK

56

kedrweld.ru 7(495)134 47 47



